

优秀的您会给我们 带来怎样的惊喜

“2019美好生活节” 期待您的加入

人间四月天，最美好的季节。一场关于美好生活的约会，即将与您相约。

由宁波日报报业集团、宁波市科学技术协会、宁波市住房和城乡建设局、宁波市自然资源和规划局共同主办，宁波晚报、现代金报、东南商报联袂承办的“2019美好生活节”将于4月26日到28日在宁波文化广场科探展馆举行。

美好生活节不但会给甬城百姓带来一场关于美好生活的嘉年华，也将给优秀的合作伙伴提供展示自己创造美好能力的舞台。

把您对美好生活的理解和诠释展示给大家

科技的力量让美好生活有了更多可能，公众对美好生活的关注也让我们感动。上周《美好生活节招募合作伙伴》的消息公布后，前来咨询并希望成为合作伙伴的商家纷至沓来。据组委会透露，优中选优后，目前还有一些展位虚席以待，期待优秀的您来加入这场美好生活嘉年华。

5000平方米的展区分为五大板块，分别为美好人居、美好服务、美好出行、美好环境、美好生活+。通过集中呈现现有的地产家居、人居配套、出行环境、教育、医疗等体系的提升，以场景展示、对话访谈、互动体验等丰富内容，全面展现全新人居生活的发展成就与未来畅想，为城市献上了一场美好生活的嘉年华。

目前除“美好生活+”这一区展位已满外，其余几个展区还有少量席位，我们期待您的加入。

据了解，目前已确定的合作伙伴已展示出强大阵容，在现场，您将领略5G生活是什么样子；新媒体技术的发展如何使得新闻的传播方式脑洞大开；共享汽车，有哪些不为人知的黑科技；地铁智能闸机、公交智能刷卡机、智慧公交厅等城市智慧交通系统是怎么工作的……

2 这些功能各异的机器人都将在展会露脸

关于此次展会的种种亮点，我们会在后续的报道中给您一一解码。

今天我们先来秀一秀将在展会现场露脸的各种机器人。

在市住房公积金办事大厅，有一个憨态可掬的政务服务机器人“金金”。金金是业务小明星，有人靠近就会主动问好，能向市民提供公积金业务咨询、视频宣讲、互动娱乐、现场取号等服务，会将市民引领到所要办理业务的窗口，还会简单地与人交流对话。这个热情的业务小明星将来到美好生活节现场，与市民互动，解答关于住房公积金方面的提问。市住房公积金管理中心相关负责人表示，为配合美好生活节，目前该机器人正在进行智能化升级，展会现场不但能回答公积金方面的问题，而且还能将市民的提问连同解答一并打印出来，让市民带走。

宁波市图书馆的机器人馆员“优优”也将在展会现场与市民来一场互动体验，向市民展示AI(人工智能)技术发展的最新成果。优优不但会为顾客指引路线，还能进行人机对话。优优可是宁波市图书馆人气颇高的“馆员”，它还有一个爱好——跳舞。它的舞蹈表演，不论是《蓝色多瑙河》还是《最炫民族风》，都赢得过不少掌声。

从图书馆借书一定要亲自去图书馆吗？在展会现场，还会有有一种智能借阅柜，为您展示另外一种便捷借书方式。借书、还书、取书、查询，都可以在智能借阅柜上完成。这个柜子可容纳240本图书，图书馆工作人员会给智能借阅柜“上书”，即把读者还回来的书，过了预约期还没取走的书下架，然后把读者通过手机预约的书放到借阅柜里。市民可以把自己看中的书直接从借阅柜里借走，也可以在手机上预约，等工作人员放入后再来取书。

市民可通过支付宝或微信借书：芝麻信用分大于550分的读者，可在支付宝APP上搜索“嘉图借书小程序”，然后选择“宁波市图书馆”进行借书，不需要借阅证或押金，通过查询功能还能查看“借阅记录”和“借阅历史”等信息；进入“宁波市图书馆”微信公众号，点击底部“微服务大厅”后进入“天一约书”，绑定读者证，然后借书。

展会现场还有智能机器人交警、智能试衣等凭借新技术或多或少改变我们生活的“智能选手”出境，且等我们下回报道。

记者 周静

2019 美好生活节

时间：4月26日-28日(周五-周日)
地点：宁波文化广场科探展馆
招募热线：0574-87682086

主办单位：宁波日报报业集团、宁波市科学技术协会
宁波市住房和城乡建设局、宁波市自然资源和规划局
承办单位：宁波晚报、现代金报、东南商报

2019 人间四月天 科技点亮美好生活

美好生活节

美好生活+
美好人居
美好出行
美好环境
美好服务

美好生活展 “身临其境”多场景体验
“一把手”主题访谈 “政+企”，架三方美好生活沟通桥梁
“科技让生活更美好”高峰论坛 邀知名大咖作未来美好生活主旨演讲
“最IN”打卡嘉年华 “科技+游戏”，机器人比赛、体验打卡、Cos秀等嗨翻天

时间：2019年4月26日-28日
地点：宁波文化广场科探展馆

招募热线：0574-87682086

让/城/市/生/活/更/美/好/